
Flecken Bruchhausen-Vilsen

N i e d e r s c h r i f t

über die 13. Sitzung des Marktausschusses am 29.08.2005

im/in der
Gasthaus Mügge in Bruchhausen-Vilsen

Sitzungsbeginn: 14:30 Uhr                                Sitzungsende: 17:30 Uhr

Anwesend:

Vorsitzender 
Heinz Rösseler 

Stimmberechtigte Mitglieder
Peter Bork
Dr. Dr. Wolfgang Griese
Heinz Rösseler
Bernd Garbers
Hermann Hamann
Johann Mügge
Gerda Ravens

Mitglieder ohne Stimmberechtigung
Heinrich Büntemeyer
Henry Stummer

Verwaltung
Horst Wiesch
Ralf Rohlfing
Christina Meier

Gäste
Heinrich Klimisch als Fraktionsvorsitzender
Lars Bierfischer als Fraktionsvorsitzender
Willy Immoor als Fraktionsvorsitzender
Werner Pankalla
Heiko Merz
Henry Stummer jun.
Matthias Stummer
Stefan Dormeier
Daniel Hayek
Heinrich Heuermann
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Öffentlicher Teil :

Punkt 1:
Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der
Beschlussfähigkeit

Vorsitzender Rösseler eröffnet die Sitzung des Marktausschusses und begrüßt die Anwesenden. Er
stellt die ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit des Ausschusses fest.

Punkt 2:
Genehmigung der Niederschrift über die 12. Sitzung vom 07.03.2005 

Die Niederschrift wird einstimmig genehmigt.

Punkt 3:
Allgemeine Aussprache zum Brokser Heiratsmarkt 2005

Allgemein wird kritisiert, dass die Kräfte in den Toilettenwagen häufig nur da sitzen und sich nicht
für eine gründliche Reinigung der Toiletten verantwortlich fühlen. Herr Friedrich sollte
dementsprechend informiert werden, damit eine Verbesserung auch gewährleistet ist.

Herr Mügge bemerkt zu den neuen Öffnungszeiten der Gewerbezelte, dass es Beschwerden einiger
Aussteller in den Zelten und Schausteller vor den Zelten gab. Diese sind der Meinung, dass die
Zelte zu früh schließen und der Bereich der Gewerbeausstellung somit dunkel und unattraktiv wirkt.
Man sollte aus diesem Grund noch einmal über die Änderung der Öffnungszeiten nachdenken. 

Herr Rösseler übergibt das Wort an Herrn Peter Bork. Er fragt an, ob nicht auch auf den Parkplätzen
eine Hundestaffel zur Abschreckung eingesetzt werden könnte.

Herr Klimisch bittet darum, dass die Polizei in jedem Fall mehr Präsenz auf dem Marktplatz zeigen
sollte. In den letzten Jahren ist dies seitens der Polizei deutlich verringert worden.

Herr Dr. Dr. Griese weist darauf hin, dass der Wasserspielplatz im letzten Jahr durch eine
Hundestaffel geschützt wurde. Es sollte überlegt werden, ob es zum Schutz der einzelnen teuren
Geräte nicht sinnvoll wäre, den Wasserspielplatz während der Marktzeit bewachen zu lassen.

Herr Stummer kritisiert, dass einige Schausteller am Kreuz schon sehr früh ihre Geschäfte
geschlossen und das Licht ausgemacht haben. Er ist der Meinung, dass diesen die Auflage gemacht
werden sollte, dass sie ihre Geschäfte bis 01.00 Uhr geöffnet lassen oder zumindest beleuchten
müssen.

Bezugnehmend auf den angedachten Ausflug zum Münchner Oktoberfest teilt Herr Büntemeyer
mit, dass dieser vom 30.09. bis zu 02.10. geplant ist. Nähere Informationen sollen den Mitgliedern
noch schriftlich zugesandt werden.

Herr Dr. Dr. Griese regt an, noch einmal über den genauen Ablauf des Ministerbesuches
nachzudenken. Näheres sollte im Verwaltungssausschuss diskutiert werden.

Da es keine weiteren Anmerkungen gibt, wird der 1. Teil der Sitzung geschlossen.
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Beim anschließenden Marktrundgang wurde die Problematik mit den Toiletten detailliert erörtert.
Vor allem im Bereich der Gaststätte Horstmann sollten Änderungen/Verbesserungen angestrebt
werden.

Insbesondere steht dieses Jahr der Besuch des Standes der e.on Avacon im Gewerbezelt auf dem
Programm. 

Im weiteren Verlauf des Rundganges werden hauptsächlich wieder die Ausschankbetriebe
begutachtet und Verbesserungsvorschläge gemacht.

Punkt 4:
Mitteilungen der Verwaltung

keine

Punkt 5:
Anfragen und Anregungen

keine

Herr Rösseler schließt um 17.30 Uhr die Sitzung.

Vorsitzender Gemeindedirektor Protokollführer 
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